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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Κυριάκο Πιερρακάκη

ΘΕΜΑ: Μεγάλη και αδικαιολόγητη καθυστέρηση στη χορήγηση οικονομικών
παροχών σε αθλητές και αθλήτριες υψηλών διακρίσεων από την Πολιτεία

Κύριε Υπουργέ,

Στις 17 Ιανουαρίου 2024, στα πλαίσια του Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, κατέθεσα ερώτηση με
αριθμό πρωτοκόλλου 2649/17-01-2024, αναφορικά με το εάν η Πολιτεία έχει προβεί στην
χορήγηση των οικονομικών παροχών σε αθλητές και αθλήτριες υψηλών διακρίσεων, όπως
αυτές προβλέπονται στο άρθρο 34 του Νόμου 2725/1999, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,
και επιπλέον μέχρι ποιο έτος έχουν αυτές καταβληθεί. Στις 02 Φεβρουαρίου του 2024 λάβαμε
απάντηση του Αναπληρωτή Υπουργού κ. Ιωάννη Βρούτση, με το εξής περιεχόμενο: «εντός
του έτους 2023 δόθηκαν οικονομικές παροχές που αφορούν αθλητικές διακρίσεις για το έτος
2019. Οι εν λόγω παροχές ανέρχονται στο ύψος των 1.993.972,00 ευρώ. Όσον αφορά τις
οικονομικές παροχές του έτους 2020 βρίσκονται σε εξέλιξη. Στην υπ’αριθμ. 362256/13-12-
2023 απόφαση, (ΦΕΚ 7116/Β΄/18-12-2023) καθορίζεται το ύψος της οικονομικής
επιβράβευσης διακρίσεων έτους 2020, οι προϋποθέσεις, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά
καθώς και η διαδικασία και κάθε άλλο συναφές θέμα για την εκκαθάριση και την καταβολή
αυτής με καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων την 28η Φεβρουαρίου 2024»
Από την ως άνω απάντηση εξάγεται το συμπέρασμα ότι οι χρόνοι καταβολής των αιτηθέντων
οικονομικών επιχορηγήσεων στους αθλητές και τις αθλήτριες, που με κόπο και προσωπικές
θυσίες έφεραν διακρίσεις και έκαναν περήφανη τη χώρα μας και όλους εμάς, είναι πολυετείς
και αγγίζουν χρονικό διάστημα τεσσάρων ετών, δηλαδή όσο διαρκεί μια Ολυμπιάδα. Οι
διακριθέντες αθλητές έχουν απόλυτη ανάγκη τις οικονομικές αυτές παροχές και βρίσκονται
εγκλωβισμένοι μπροστά σε αυτή την αδικαιολόγητη καθυστέρηση της καταβολής τους. Σε
λίγους μήνες ξεκινούν οι Ολυμπιακοί και Παραολυμπιακοί αγώνες 2024 στο Παρίσι και η
Πολιτεία οφείλει να είναι έμπρακτα δίπλα στους αθλητές μας και να τους παράσχει όλα τα
εφόδια που απαιτούνται για την πλήρη στήριξή τους.
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Εν όψει των ανωτέρω ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός,

- Για ποιον λόγο υπάρχει αυτή η μεγάλη και αδικαιολόγητη καθυστέρηση στη χορήγηση
οικονομικών παροχών σε αθλητές και αθλήτριες υψηλών διακρίσεων, ήτοι χρονικό διάστημα
τεσσάρων χρόνων, όσο δηλαδή διαρκεί μια Ολυμπιάδα;
- Υπάρχει πολιτική βούληση από το Υπουργείο σας, ώστε οι αθλητές και αθλήτριες υψηλών
διακρίσεων να λαμβάνουν εγκαίρως τις οικονομικές τους παροχές χωρίς εμπόδια και
καθυστερήσεις και σε τι ενέργειες προτίθεστε να προβείτε;
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